

鄧玉英分享班級經營技巧 提升學習成效

學習新視界

【記者王怡雯淡水校園報導】「教學如同進行曲一般，唯有在持續改變的教育環境下，不斷檢視與精進自己的教育方針，才能有助於教學成效的提升與前進。」學教中心教學發展組4月24日舉辦「教與學的斜槓進行曲」講座，邀請教學特優教師通核中心講師鄧玉英，分享教學方法及班級經營技巧與經驗，近50位教師前往聆聽。

一開始鄧玉英以臺大電機系副教授葉丙成所提出的「翻轉教育」為例，說明教學應如何以學生為中心，開發並引導他們主動自我學習的態度與觀念，「我會在上課前先設定一個數位互動環節，當發現滑手機的學生人數達到設定的目標數時，我會請大家進入iclass中進行互動。」她也建議教師對於科技數位趨勢，應採接納與融合的方式帶入教育之中，除了讓學生對學習有更高的熱忱，也能有效遏止科技成癮所帶來的課堂問題。

鄧玉英於講座的尾聲提到，她經常問自己，學生可以在自己的課堂中學到什麼？對於職涯發展有什麼幫助？她建議可在課程規劃上結合主題與未來就業可能會遇到的影響力議題作引導式討論，讓教學更能應用在生活中，記憶也能更加深刻。日文系助理教授葉菱表示，「透過這場講座的分享，未來我會更努力去思考如何了解學生的需求優化教學內容，並嘗試加入議題性的課程，讓學生能有夠多元的知識吸收。」

2020/04/04



教學特優教師通核中心講師鄧玉英分享教學方法及班級經營技巧與經驗。（攝影／鍾子靖）